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Управі і членству відділам ЛУК 

 

1. Від Голови ЛУК 

 

Шановні друзі! 

 
2008 діловий рік добіг кінця. Це був рік дуже інтенсивної 
діяльності для ЛУК, для Українських Державницьких 
Організацій. Це був рік Крайових з’їздів ЛУК і ЛУ-ок К і 
відзначення 75-ліття Голодомору. Наші організації і 
установи зробили ключовий внесок у результативне 
відзначення геноциду проти нашого народу. За це 
висловлюємо признання і подяку відділам і осередкам 

Українських Державницьких Організацій і всьому членству за добре зроблену 
роботу! 
 
Масштабність нашого внеску – зокрема завдяки нашій виставці “Геноцид 
Голодомором” – віддзеркалений у засобах масової інформації:українських і 
неукраїнських, в Канаді, в Україні та різних інших країнах, на різних веб-сайтах.  
 
Висловлюємо признання відділам Українських Державницьких Організацій в 
Едмонтоні за Їхній суттєвий внесок у процес прийняття законодавчою Асамблеєю 
провінції Альберта закону про визнання Голодомору геноцидом українського 
народу. 

 
Від імені Крайової Управи ЛУК та від себе особисто 
вітаю Вас всіх з Різдв’яними та Новорічними Святам.  
Веселих Вам Свят, гарних коляд, Божої ласки до самої 
Паски!  Любові Божої й людської, здоров‘я доброго й 
міцного! Щасливої долі та Божої волі - нам мудрими 
бути й волю та злагоду здобути на цей рік та повік!  
 

Христо Рождається!          –        Славімо Його! 
Щасливого Нового Року! 

 
 
Олег Романишин 
Голова 
Крайова Управа Ліґи Українців Канади 
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2.  Ділові Справи 

i. Організаційна референтура 

 

• Згідно із нашим статутом, ЛУК є юридично зобов’язана відбути річні 
загальні збори. З огляду на це, Крайові Управи ЛУК і ЛУ-окК вирішили на 
вікенд 24-26 квітня 2009 р. відбути річну нараду голів всіх відділів наших 
двох організацій разом із окружною конференцією Українських 
Державницьких Організацій – Схід. Окружну конференцію УДО-Захід 
запланувати у порозумінні з відділами УДО західньої Канади. Окружна 
конференція УДО-Схід відбудеться в Торонто. Програма окружних 
конференцій УДО повинна бути розпрацьована усіма організаціями нашого 
фронту – ЛУК, ЛУ-окК, СУМ.  

 
Проект програми на нараду голів відділів і на окружну Конференцію УДО-
Схід, відділи отримають у першій половині лютого/2009 для попереднього 
вивчення і зроблення своїх пропозицій і внесків до остаточного змісту 
програми. 
 

• Списки членства - поновляємо наше звернення  до відділів, щоб відділи 
прислали до канцелярії КУ повні списки свого членства від часу 

заснування відділу. Склад нинішнього членства прошу подати з їхніми 
повними координатами. 

 
Повний перегляд нашого членства необхідний задля збереження історії 
нашої організації, зокрема напередодні 60-ліття ЛВУ/ЛУК. 

 

• Як ми уже повідомляли, Володимир Паславський став виконавчим 

директором КУ ЛУК.  

 
ii.   Громадська референтура 

 

• 2009 рік буде також багатий на історичні річниці, які мають особливу 
громадську і національно-політичну вагомість у нинішній час. До 
громадських проектів зачисляємо відзначення 60-ліття від дня створення 
Ліґи Визволення України - Ліґи Українців Канади 1 травня 1949 р., яке 
зв’язане з відзначенням 60-ліття створення нашого пресового органу «Гомін 
України» також 60 років тому. Обидві річниці можна поєднати в одну 
імпрезу. Крайова Управа ЛУК працює над створенням документального 
DVD про “Гомін України”, який разом з існуючим DVD про ЛУК/ЛУ-окК, 
можна буде використати відділами для місцевого відзначення цих річниць. 
(Перший “робочий”зразок DVD про “Гомін України” був з успіхом 



 
 

83 Christie Street, Toronto, Ontario, Canada  M6G 3B1 
Tel: 416-516-8223     Fax: 416-516-4033     E-mail: luc@lucorg.com     

Website: www.lucorg.com 
LUC is a member of the Ukrainian Canadian Congress 

4 

використаний у програмі відзначення 60-ліття “ГУ” в Торонто, 30 листопада 
2008 р.). 
 

• У 2009 р. відзначаємо”Рік Бандери” (100-ліття від дня народження і 50-ліття 
від дня смерті) і 80-ліття створення ОУН. Обидві дати варто поєднати разом. 
З цього приводу , нам вдалося отримати звукозапис промови провідника С. 
Бандери, яку він виголосив в Англії з нагоди 25-ліття створення ОУН. Для 
програми відзначення цих двох річниць разом ми виготовляємо також 
документальний DVD.  
 
Усі ці матеріали будуть своєчасно доступними нашим відділам для 
користування у підготовці цих імпрез. 
 
Наголошуємо: відзначення “Року Бандери” і 80-ліття ОУН має суттєве 
політичне значення для нинішнього державного будівництва національної 
України шляхом внутрішньої деколонізації України. Це дуже добре розуміє 

Москва!  До цієї самої категорії подій належать , крім визнаня ОУН-УПА, 
питання Голодомору і правдиве висвітлення битви під Полтавою на тлі 
боротьби гетьмана Мазепи проти царської Москви. 
 

• “Мазепинська акція” - у 2009р. відбудеться 300 річниця доленосної битви 

під Полтавою і 300 років з дня смерті Гетьмана Івана Мазепи, та 350 років 
від переможної битви під Конотопом.  Звертаючи увагу на те, що існує 
історично-ідеологічний зв’язок між Мазепою, Петлюрою і Бандерою, чию 
річницю ми також святкуємо у 2009р., необхідно по всій Канаді, а також і по 
світі відзначити ці річниці, щоб зруйнувати ворожі міти і викривлений опис 
української історії в інформативному просторі.  Мазепинські заходи варта 
поєднати з відзначенням 350-ліття битви під Конотопом у контексті тяглої 
боротьби української нації за незалежність, включаючи 80 ліття Дня 
Соборності і боротьбу УПА під знаменами ОУН і її провідника Степана 
Бандери.   

 
У співпраці з Юрієм Савчуком – головою Державної служби контролю за 
переміщенням культурних цінностей через державний кордон України 
(Міністерство культури України), готуємося провести виставку про Мазепу 
та інші подібні акції.  По цьому питанні співпрацюємо з проф. Володимиром 
Мезенцевим, який проводить розкопки у Батурині і на цю тему часто читає 
лекції у нашому Культурному Центрі в Торонто.  Просимо відділи 

включитися у цю «Мазепинську Акцію», а КУ допоможе матеріалами.  

Відділи також можуть запросити з доповіддю проф. В. Мазенцева.   
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iii. Зовнішня референтура 

 

• У 2009 р. продовжуватимемо інформативно-освітню роботу про Голодомор. 
Від 23 по 28 листопада плануємо знову ініціювати”Навчальний Тиждень 
про Голодомор” з намаганням включити у цей захід канадські громадські, 
освітні, релігійні кола звичайно при співпраці цілої зорганізованої громади в 
системі КУК. Такі “Тижні Голодомору” повинні бути влаштовувані там, де 
можливо по всіх наших громадських осередках. КУ ЛУК /ЛУ-окК готові 
посприяти  нашим відділам відповідними матеріалами і уже набутим 
досвідом у листопаді 2008 р., коли ми, на заклик комітету СКУ по 
Голодомору, влаштували у нашому УКЦентрі (в Торонто) перший 

масштабний “Навчальний тиждень про Голодомор”. Посильно 
продовжуватиметься розповсюдження виставки “Геноцид Голодомором”у 
виставковому і CD ROM форматах. Буде створене доповнене новими 
матеріалами 3-тє видання виставки. За наявності фінансування, виставка 
буде перекладена на українську та інші мови. Наголошуємо: Москва уже 
програє інформаційну війну про  Голодомор, і тому, ми мусимо справу 
Голодомору остаточно утвердити у свідомості світу в інформаційному і 
юридичному просторах.  До того ж, у Росії вікрито іде реабілітація Сталіна і 
його злочинів.  

 

• Нюрнберґ-І І (або”Празький проект”) - у літті 2008р. ЛУК увійшов у склад 
світового Оргкомітету мета якого є засудити марксиську-ленінську 
філософію.  Оргкомітет об’єднав українські чисельні організації, які також 
бажають засудити комунізм як філософію.  Оргкомітет бере свою 
леґітимність з Празьської декларації яка закликає держави усього світу 
засудити комунізм, як тоталітарну систему.  Представником ЛУК у цьому 
Оргкомітеті є виконавчий директор ЛУК Володимир Паславський 

 
У Канаді цей проект набуває подібного характеру до проекту про визнання 
Голодомору як геноцид.  Празька декларація закликає також засудити Пакт 
Молотова і Рібентропа, який був підписаний тоталітарними державами 23 
серпня 1939р..  У 2009р. сповнюється 70 річниця цьому пакту двох 
тоталітарних режимів.  70 річницю є чудова нагода для того, щоб 
використати її для наших цілей. 
 
Мета ЛУК є проспонсурувати законопроект, який би засудив цей пакт і 
також відмітив та споминув усіх жертв, які загинули від цих двох 
тоталітарних режимів.  Законопроект може називатися – The Molotov-
Ribbentrop Pact Memorial Day Act.   
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Закликаємо відділи створити лобіюючі комітети, особливо в Альберті 

де Консервативна партія має свою основу. 

 

• Проект “Pier 21” (або наша “Жива історія”) 

Це є важливий проект Ліґи Українок Канади, до якого Ліґа Українців 
Канади вповні приєднується. Долучаємо детальний опис проекту і 
закликаємо відділи і членство ЛУК включитися у його виконання. Мета 
проекту є увічнити нашу історію - історію ЛВУ/ОЖЛВУ і ЛУК/ЛУ-окК в 
Канаді і її початки на фронтах боротьби ОУН-УПА за незалежність в 
Україні.  Додаємо окремий пакет про “Pier 21”.  
 

iv. Фінансово-господарча референтура 

 

• Звертаємось до відділів надіслати до КУ ЛУК річні звіти з діяльності і 
фінансово-господарчого стану на кінець 2008 року та полагодити свої 
фінансові зобов’язання щодо Крайової Управи. Пригадуємо, що згідно з 
рішенням Крайового З’їзду, членський внесок тепер становить $30 на рік 
почавши з 2009 р. 

 

• КУ ЛУК і КУ ЛУ-окК заініціювали створення “Фонду громадського 
розвитку”- при Фундації кредитової спілки “Будучність” (BCU Foundation–
долучаємо брошуру). Метою фонду є розбудувати і забезпечити фінансово-
матеріальну базу для діяльності наших організацій - ЛУК і ЛУ-окК, і нашого 
пресового органу “Гомін України”. Основою такого фонду ми вважаємо 
внески добродійних наших членів і прихильників, заповіти (“тестаменти”) 
осіб, які цінять роботу наших організацій, ґранти-дотації з різних джерел на 
окремі проєкти тощо. Добрим прикладом для наслідування можуть 
послужити Заповітний фонд ім Юрія Скрипчинського для вивчення 
Голодомору і Заповітний фонд ім. Ілька Пудляка для розвитку ЛУК при 
Фундації КС “Будучність”. 
 
Реалізувати це важливе завдання для наших двох організацій погодився 
голова відділу ЛУК в Ошаві Степан Остафійчук.  Звертаємося до Управ і 
членства наших відділів допомогти забезпечити майбутнє наших 
організацій особистим прикладом і посприяти, щоб до цієї справи 
приєдналися й наші прихильники серед української громади. Щоб дати 
початок Фондові громадського розвитку, голови і члени Крайових Управ 
ЛУК і ЛУ-окК уже зробили свої внески. Усі внескодавці одержують 
посвідку на звільнення від податку. 
 

v. Видавничі проєкти 
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Щоб причинитися до гідного відзначення у 2009 р. “Року Бандери” і 80-
ліття створенна ОУН, та 60-ліття від дня створення ЛВУ-ЛУК, “Гомін 
України”видасть спеціальні пропам’ятні числа газети за спонсорською 
підтримкою наших організацій, установ, рекламодавців, читачів і 
прихильників. 
 
Складаємо щиру подяку усім спонсорам, які підтримали  видання 
ювілейного числа «Гомону України».  Для використання у ваших заходах 
відзначення 60-ліття “Гомону України” і 60-ліття ЛУК, з замовленням 
потрібної Вам кількості примірників ювілейного числа просимо звертатися 
до адміністрації “Гомону України”. 

 

3.  Від Виконавчого Директора ЛУК 
 

Дорогі члени відділів Ліґи Українців Канади! Перед 
нами розгортається Новий 2009 Рік, під час якого 
нам як організації необхідно переглянути наш шлях 
у майбутнє.   
 
Нам також буде потрібно синхронізувати нашу 
оперативність (synergy), найти кращі методи 
погодження терміну різних проектів нашої спільної 
дії, щоб забезпечити збіг часу їхнього початку і 
закінчення.  А це КУ ЛУК може досягнути лише 
шляхом «механізації» робочих процесів, 
раціональної координації нашої оперативності, 
інтенсифікації режимів спілкування УДО, обробки 

інформаційних потоків й ефективної організації багатовекторної роботи, щоб 
забезпечити необхідний ритм її виконання. 
  
31 січня 2009р. КУ ЛУК разом з КУ ЛУ-окК буде проводити сесію по 
стратегічному плануванні.  Матеріали з цієї сесії відділи отримають у першій 
половині лютого 2009р. для вивчення і подачі своїх пропозицій.  Побажайте нам 
успіху! 
 
Використовую цю нагоду щоб приєднатися до вітань Голови КУ ЛУК Олега 
Романишина і привітати Вас з Новим Роком і Різдвом Христовим! 

 
Христо Рождається!          –        Славімо Його! 

Щасливого Нового Року! 
Володимир Паславський 
Виконавчий Директор 
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i. Готуємося до стратегічного плану – перші роздуми... 

 

Через стратегічне планування, КУ ЛУК і ЛУ-окК мають на меті переглянути 
потреби організації і виробити усучаснине бачення нашої діяльності. 
 
Питання стратегічного планування виринуло під час наших Крайових З’їздів і 
додаткових розмов та порушено цю справу на заключному засіданні КУ ЛУК, що 
відбулося 11 грудня 2008р.  Потік інформації з цих розмов, а також з робочих сесій, 
з “днів відкритих дверей„, нарад та опитів, які плануються на майбутнє, будуть 
використані КУ ЛУК/КУ ЛУ-окК для вироблення вичерпного стратегічного плану. 
 
Починаючи з засадничих питань, КУ ЛУК потрібно вияснити: 
 

1. Хто ми є і де є наше місце в українській громаді у Канаді, в Україні і 

в світі? 

2. Що є для нас суттєвим або важливим (what matters)? 

3. Які є вимоги, виклики, можливості і тенденції перед нами? 

4. Що і ким ми повинні бути і які є найголовніші напрями для 

стратегічного плану? 

 
Відповіді на ці питання складуть невід’ємну частину стратегічного плану, 
дорожньої карти для наших організацій. 
 

Хто Ми Є і Де Ми Є Сьогодні? 

 
Коли ми говоримо про Лігу Українців Канади, не легко знайти відповіді на ці 
питання не переглянувши структуру організації, її членство, активність у громаді і 
в КУКу, історію організації та її засновників, сучасних провідників, тощо.  Тобто, 

встановити нинішній реальний образ організації є першим кроком для 

накреслення сучасної дорожньої карти для Ліги Українців Канади.   

 
Для більшості членів ЛУК, визвольні події Другої Світової Війни дали відповідь на 
ці 4 ключові питання. Вони продовжують давати відповіді на ці засадничі питання 
по сьогоднішній день, але тепер лиш частинно.  Бо здобуття незалежності у 1991р. і 
державне будівництво України, інтереси українства в Канаді і у всесвітньому 
маштабі вимагають від нас нового бачення цих питань, яке відповідало б сучасним 
реаліям.  Звичайно, світоглядові, духовні принципи і основи організації є 
незмінними.  Але міняються рамки та обставини дії – до чого необхідно бути 
завжди готовими. 
 
Наприклад: КУ-ви наших організацій знаходяться у Торонто і мають відділи по 6-
ох провінціях Канади.  Міські центри де діють наші відділи є важливими 
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політично-економічними центрами Канади.  Діячи в такому центрі означає, що 
ЛУК повинна реагувати на всеканадські політичні і громадські події у цьому 
центрі, як іміграційні поселення новоприбулих, університетське та академічне 
середовище, вибори тощо. 
 
Починаючи з 2006р. КУ ЛУК стала піднімати свій профіль беручи участь у видних 
подіях громади.  Рекламуючи свою інтернет сторінку, періодично її оновлюючи, а 
також вживаючи її як знаряддя праці для активістів, КУ ЛУК добилася того, що 
лігову інтернет сторінку почали трактувати як «вісь коліс громади» або “hub”.  
Презентуючи виставку про Голодомор, працюючи в Онтаріо і Альберті над 
питанням законодавства про Голодомор, ЛУК зайняла місце серед громади як 
організація, яка поставила питання визнання Голодомору на перше місце у своїй 
діяльності в Канаді.  До КУ ЛУК звертаються з всього світу про допомогу у 
створені подібної виставки, або у сприянні дослідницької роботи.   
 
Потрібно також зазначити, що ЛУК продовжує бути монолітною й однорідною 
організацією, що є ключовим для резулщьтативної дії.  Проте, наша монолітність 
не повина ставати «фільтром» для її відкритості по лінії нового членства, нових 
ідей, проектів, різноманітності і методів дії – бо без розвитку, ця ж монолітність 
негативно позначається на житті організації.   
 
Що Є Дорогим або Важливим (what matters)? 

 

Це питання є двозначне.  Воно повинно відповісти на питання, що є важливим 
сьогодні і що є важливим завтра?  Ці відповіді є необхідними для створення 
майбутнього бачення для ЛУК (what matters for the future vision of LUC – NE). 

1. Членство – необхідно помагати новим членам ЛУК інтеґруватися у ширшу 
організаційну роботу.  Програми, проекти та послуги КУ повинні помагати 
новим членам вливатися в ЛУК. 

2. Створити РОБОЧІ УМОВИ для Членів, Активістів, Працівників (ЧАП)  
– 1) організаційні умови для ЧАП, які можуть приділяти більше свого 
особистого часу роботі на протязі довшого терміну.  ЛУК повинна подбати 
про 2) умови неформальної співпраці для ЧАПів і 3) т. зв. «drop ins» для 
ЧАП, які допомагаючи у щоденних справах можуть полегшити роботу КУ з 
перевантаженим  розкладом.  Залучити молодь до такої праці є особливо 
важливим не тільки для їхнього самогартування, але й для вишколу та 
підготовлення молоді до співпраці і створення умов і можливостей для 
дальшої роботи.  Розширене коло умов для волонтерів дозволить 
підключити ширше коло зацікавлених.    

3. Настрій в організації – організація повинна надавати ЧАП можливість 
працювати і також насолоджуватися своєю роботою. 
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Які є вимоги, виклики, можливості і тенденції перед нами? 

 

Перед Вами зображена діаграма, яка схематично репрезентує: 1) вимоги, 2) 
виклики, 3) можливості і 4) тенденції, які стоять перед ЛУК і ЛУ-окК.  Потрібно 
вияснити по якій траєкторії просуваються наші організації.  Кожна тенденція має 
власні вимоги, виклики і можливості.  Як на них ми реагуємо є ключовим 
питанням, на що стратегічний план повинен дати відповідь. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Якщо кожна тенденція, яка виявляється траєкторією на діаграмі має свій комплекс 
можливостей, то ЛУК і ЛУ-окК потрібно використовувати ці можливості.  Вимоги 
асоційовані з тенденціями тиснуть на нас, що є показано стрілками, які показують 
на КУ.  Їх ЛУК і ЛУ-окК повинні сприймати і враховувати у свою працю.  Виклики 
«кинуті» нашим організаціям, КУ-ви реагують і відповідають.  А тому на діаграмі 
відповіді ЛУК є зображені як стрілки, які відходять від КУ.   
 
31 січня на сесії стратегічного планування, КУ ЛУК і ЛУ-окК будуть 
індентифікувати 4 ключові характеристики. 
  

1. Вимоги? 

2. Виклики? 

3. Можливості? 

4. Тенденції? 

 

      

Комплекс Викликів 
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Що і ким ми повинні бути і які є найголовніші напрями для стратегічного 

плану? 

 

Ці та інші питання незабаром розглядатимо на нашій сесії стратегічного 
планування. 
 
З повагою, 
 

 
 
 
 
Олег Романишин                                                              Володимир Паславський 
Голова                                                                                Виконавчий Директор 
Ліґа Українців Канади                                                     Ліґа Українців Канади 
 

 

 

 

 

P.S.  Радимо управі відділу цей обіжник роздрукувати і, порядком інформації, 

передати усім членам відділу ЛУК.   

 

Також, просимо всіх голів відділів, які ще не зробили і не вислали нам свої 

елоктронічні адреси, зробити це як найшвидше.  


